@& YAMAHA

U-BRACKET

SPEAKER BRACKET / SUPPORT D'ENCEINTE / SOPORTE DE ALTAVOZ E

KPEMJIEHUE ANA AKYCTUYECKOW CUCTEMbI ,
BREER/RAE-HN—T3rv bk

UB-DXRDHR12 i
UB-DXRDHR10

IS

Franca

Portugués

Owner’s Manual
Benutzerhandbuch

Mode d’emploi

Manual de instrucciones
Manual do Proprietario
Manuale di istruzioni
PykoBoAcTBO nosnb3oBaTernA
fERRAE

{EFEREAE

AlZ AEN

HiREHEAE

o
-

2= —
HEEHHEEEHEEHA
eh=301

(3
>



B

[ DI ettt 42
B D A oo, 42
/\‘/’7’ /@Wé ................................................................... 43

[FUsIC

EUD I FME. ..o 44
TR 46
NITEB 47

CDrUFE. P<J/\UB-DXRDHR12. UB-DXRDHR10ZHBEWV LIFWWEEFR LT, R EITHDOHMEDTEVET,
AERBF. LTFOVYN\AE—N—DHREICFERIT DI ST vV hTT,

UB-DXRDHR12 : DXR12. DHR12. CHRI12
UB-DXRDHR10 : DXR10. DHR10. CHR10

CDEURERIAZE T3,

REMIHTDINT ST v MR UTCEPRHICAE—N—ZREITHEED., T>5T v bADR

E—H— K%@ERDHUH/P&FEEHLfCU%‘g“o CERDHIIC COERERRAZE Z i T EFid <f2S W Flo. BFHIEDTE

HEBH, RYIRELTLESE

+ AETEF. DXR12&EDXR10DAE—A—7% [DXR]. DHR12&£DHR10% [DHRJ. CHR12&£CHR107% [CHRI &R LE T,

BEEDTES comomic. dF&<BEHES, PA-14
WMFEBTFDOLEEV

ClITRUCIEERGE HRZLRE[CIEU SEAVZIEE HEEP
[FDDIHLNDEEPHENDEEZRAICHLILT DIeHDBD T,
BHmPCEoeh Eld. FRBEFEASNDHHVDTERSNS
ACgFRELTLIEEW

rELl EE] o1 T

FHOTEWO I WET HELEUDCENBESNOANST =, BEPIE
FEORESEYBOREICLIDRED U TEEHL WX,

ESRRICONT

ARBPEIGAE CRRENTVDESICE. ROKDFEEKED
HOFET,

A:In: [EEZRSAHEMIEEEND ]
’ AETY.

=]

WO {FFITERE. BFHEV EITFOIRTEEICIKTET

%, Fle. PORIFRESEEF. UTORISERET S,
P AEROEEICTHICWASNSWDFIFERE LIS

FR7Z&E3

o 5 U TIREID' D K SIFIGEFRIEEIT D

s MFIEESNEBDORIFIERERT S

e BWOFFIFICERILE. Fv b BRUEEZFERL
T, RAE—HA—DFHhEWVK S ICHEEKICHD D

o AE—H—0DAE. SH0HAEHIIK. HhFXEHT IR
JEDDZIHTHSITI. RIZWDDHIEVNTEIEIC
BHEEL,

K

[FEC I BORERECIFERZERS

ANEE

ki
It

BICROMIIDBES, 75
Ty NEtEICH U TEES

L EESNDIANB T,
EREDIC L TERLUEL.
AF—H—DEBICL>TTS

T v hHNSHBZNHDDET u’

AREICE. WHRAE—D—BNZIRD{FFIEL
EHORRICEODFT,

%

&
[
L
F

AEMZEBELEL,
(FOPHEDRRICEDH T,

Fik

42 | UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 HUiREREAE

EEREET TS Vi - EENICRFSIRET S
— TEVEED (1FE BEPITH. ARRmOEBEPHED
RUETTRS N REEEDET,
TAEERT 35S (1] AWBEFROFOEL £TBICEDEL,
AHEDFITFHOIWVDATREM DD D IHZPA TOED LI (&

—> ELTLEEA.
EEDEEMH ADRET BISFFICEE LU,
BRI BIEUTCAE—A—ETDRERICEDET,
=414
HRbEN

AEREICBODZEMZIE.
ZRELT. AE—AN—FTORAICEDE T,

-1

W RIS DORHABICEIT 265

« COBIRGHRAZ ICIBE SN TLD A T A ME. INTEHRADIZSD
DHDTY,

* AECERHSIN TV DRH BB IUBERLEE. BHOSRER
FIFEIRCI,

W ERICRTBHS5E

* ARmlFE UVTA ISR ESATVE T BESNDER
[ClF. BETHEBKICBBLEGDELZTN



Ny or—3IJ0A8

®JSsvhkxa OmR X3
2OFERLET,
FOR FOR FOR
DXR &DHR DXR DHR
USRIz

W SaRONE

O HURERIAE (F8)

v
CHERADIAE—H—BPEINIIETI E1DRIET,

CHRIEDHR & X U D@D 728, “DHR" D3 T & TERAC 2 &L,

FOR DXR & DHR

FOR DXR

FOR DHR (CHR)

MEX 10y
(Dvyv— ATUVT
Ty v—f1E)X4

MB8R T T T v—
X2

MB8FD v +— X2

AR—— (BEE 3.2 mm)
X2

OO &

MEX16xRY
(Ovv—. RTUVT
Dy y—RE)X2

M8 X257 AL k X2

TSI —=AR—T—
(50 mm [EE 10 mm)
X2

Q- &

EmATL—K X1
DXR10F8

DXR12H

M8 X357 AL bk
(Dwov— RTUVT
Dy —[{E)X4

)))))))))))))))))))))))

T —=AR—F—
(@50 mm EE 18 mm)
X2

EEARTL—K X1

BDOFIFmICcSHERELLES

(A

TS50y MeBEPRHICRET DICOHDEESLUMIL MEERIMBLTWVWEBA. EHATIZENTHALEEIE. FFIRIC

BEBELTLIEE L,

é b 3=

o BXEMEAN, AE—H—ETIT7 Y FOKRERBICHASNIWELPHERL TS L£EV, THALBEIIFMRICHERL

TLEEW, PA-RXT4 v 7 2M NV EENEREEEDBRITEIT TS S0,

CREVAY—%E>T, XTFTHLEMREL T LSV, RETIV -1
ZE=H-DT 37y FRXIRM8E, XE2EM. EE1EMICHZ7 1
K FAZIRAMIO (DXR10DHMB) 12, HERD T 1 K b & &> T fF
¥ T&%9, DHRECHRIZRE30~50 mmD 7 1 K b & ZEMAC 12 &

Ly,

e REVA Y —ZEBIIRYUMITEIEEIR. AE—H—DO7 1 V-V HFIFHEE
SUEBWEZAIL, HEVEZIHFPHEHEVWESIICRYFFITS LS, RS
LRI HYTERE, BETHICEHI RN D71V -2 P >T

RT3 EEPHYET,

5 : DHR10

HEEPFTOBEREN. DRI EOMEICKLDETELEDOEHRICH U TIF. HF—tIDEFZELHRET,

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 HUiREERE | 43



EXD 313 FIIE

AE—N—72, BPRHICEE/KFEBSICHRETCER
ER

EE
757y hERE—H—DBTIEEREL VLS

ZEBSERL,

[ NOTE

(DHR. CHR®Dd) AE—hA—AHED SEOH UTex T, #RLIEN
FOICRELTLIEELV, XYL RE=H—DFvER Y FAICE
BUTCWDes. RIZNUCEREAT DL, ZEIHDRNCEEICE
TEBERIFUET. TS5T v MDA LEHEIF. TORINICRY
i L C<IEE W,

AFETEF. KCTEDOHHFEWEEG., UB-DXRDHR10I(C
AE—=H—DXR10ZEWMD (I 2DHI7ZE > THRELET,

EE5M

1. DL SICMEX 10RIT2DDISH v hEEE ULIE
HE. TIN—AR—F—([CDVTWV D HEEERIH L.
TS5 v FORBICERIL MS8D KD ICBED [T E
Cl

M5X%X10

DXRH DHR. CHRHA
E&10 mm E&18 mm

2. &hEIST Y hOBHAE—H—EAIDHERUE
ER

3. BUHEEBKOMRIL NEEST, TS5 v hEBEDPE
HHEEICEELERTD,
TS50y hBEDRAFICIDMFHEESKUMIL MME
BTN CTVEEA. ERTDIEENTHLTEARG. &
FIRICHE L TLEEL,

44 | UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 HUiREREAE

4. DL ICETIVCEDBREF>T. TS5 v RIR
E—hH—EBmOHFET,

xR MEX 25 B . MBR TV Ty
Vr— M8¥DvwIv—
MEXB5 &ML . MBRXTU> Dy
DHR. CHR |5 o vBED v v
Hl DXR

AE=A—AEDRNIL ;RICERD FFTLEEL,
DXR12(FAIED/\> FIVHRRERICED ST R T

M8 X 25
NAKRIL b
=04 /4

M8x 25
rav:E I

' [ OHBEREIIOVWTWS
Gl v—EERLTL

ZEWL,

DXR12

B DHR. CHR
AE—A—REDRIL MRICED I TLTEE L,

M8 % 55
NAEKRI K

/
~0-9.
GN

M8 X 55
NAEKRIL b

BRSOV TL
ZM8x UEt2AK %
5mmOAEL F
TEUAL T
LY,

5. 2b—H—DrREEREUHE. AE—H—HTHE
ESNBDETMIV MeEfDRITRT, #HEMNLIIE
124 NmT9,




KES T

1. IOKSICEFILCEDBREFE T, AE—H—EH
[CEEATL— RO RTET,

DXR MBEX 1683

DHR. CHR | M8X 357 &ML

R NLD(FDXRIF3 Nm, DHR. CHRIFZ12.4 Nm
T9Y,

H DXR

M5X16%

B DHR. CHR

HTERFICDWLWT LD
2T E5MMOKRAE
L>FTERWALT
AV,

M8 X 35/ XARIL b

2. IDELSICMEX 10RIT2DDI Sy heEE L
HE. TN—AR—T—([CDV TV DRIEEZFD U,
TS5y CORRIICAAERIL SHhYED KD IO TS

DXRH

DHR. CHRA

B ‘pgé
10 mm 18 mm

WD HFFIR

3. &DEIEIST Y FOBHAE—H—EAI DR UE
ER

4. BYEEESLOMRI NEEST, IS57 v MEBEDPE

HEEICBELE T, I57 v bEBEDBICTEBDT
TEYT, TEBITAR—Y—ZHRA TNV MEETERE
LTLIEE L,

TS50y MeBEPRAICRD T DEEH JUNIL ME
TBRSNCWVWEBA. ERTIZENTRHTIEGIE. &
PARICHERR L TLTEE L,

5. MOLSICEFIVCEDEREFE>T, TS5 v MR
E—H—=BOMIFET,

M8 x 257ARIL . MBRTU Ty
Yv— MBFED Y v—

DHR. CHR | M8X357\A&AM)L

DXR

ANAKRIL S

— REIDBD FIHIEFUTDEHSDTI,
DXR10. DHR. CHR DXR12
ARV SOV VAN AE=D—FFDRIL SR

N

6. AE—h—DAEEEER UcHE. AE—H—Ht+HE
ESNBDECTHRIL MEfEDMHTET, #HENLIE
124 Nm<TTd,

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 HUiREiEAE | 45



Specifications / FiARFE / %

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10
Material / #1%} / #438 Steel / 0 / Steel / 0 / #
Net Weight / #E / ;FE 5.9 kg 4.4 kg

* The contents of this manual apply to the latest specifications as of the publishing date. To obtain the latest manual, access the
Yamaha website then download the manual file.

* Der Inhalt dieser Bedienungsanleitung gilt fiir die neuesten technischen Daten zum Zeitpunkt der Veréffentlichung. Um die
neueste Version der Anleitung zu erhalten, rufen Sie die Website von Yamaha auf und laden Sie dann die Datei mit der
Bedienungsanleitung herunter.

*

Le contenu de ce mode d’emploi s’applique aux derniéres caractéristiques techniques connues a la date de publication du
manuel. Pour obtenir la version la plus récente du manuel, accédez au site Web de Yamaha puis téléchargez le fichier du
manuel concerné.

*

El contenido de este manual se aplica a las ultimas especificaciones segun la fecha de publicacién. Para obtener el ultimo
manual, acceda al sitio web de Yamaha y descargue el archivo del manual.

*

O conteudo deste manual se aplica as especificagdes mais recentes a partir da data de publicagéo. Para obter o manual mais
recente, acesse o site da Yamaha e faca o download do arquivo do manual.

* |l contenuto del presente manuale si applica alle ultime specifiche tecniche a partire dalla data di pubblicazione. Per ottenere la
versione piu recente del manuale, accedere al sito Web Yamaha e scaricare il file corrispondente.

B cogep>kaHmu oaHHOro pykoBoAcTBa NpvBeAEHbI NOCNEAHME HA MOMEHT NybMKaumm TEXHUYECKME XapaKTepucTuku. [na
noslydeHuA NocrnegHen Bepcum pyKoBOACTBA NOCeTUTe Beb-canT Kopnopauum Yamaha u 3arpyaute ann ¢ pyKoBoACTBOM.

KNMERWABHNE N HRF BB AME, EE Yamaha Wb FEEMRAEIEA BB,
KMEMARAENARE 2 HAREFRIAVRAMTRE o 55E Yamaha $Hib T ERMARAERRAE -

= HEMOLHE2 LHY A 2| M AFE 7|E22 5t YASH. 2 HFME 7t 22 H Yamaha #AO|EOf| 43 5
SHEIAMMUS HZREROHAR.

*AER. BORRCORFERTHAL VI T &RIE. PYN\D I TYA 5500 RTEXT,

*

*

*

* You can also use the U-bracket along with an optional bracket that is sold separately. Please visit the following Yamaha Pro
Audio site for more information on the products:

*

Der U-Montagebligel kann ebenfalls mit einer optionalen, separat erhéltlichen Halterung eingesetzt werden. Weitere
Informationen finden sich auf der folgenden Yamaha Pro Audio Website:

Vous pouvez aussi utiliser la lyre en combinaison avec un support disponible en option. Veuillez surfer sur le site internet
Yamaha Pro Audio suivant pour plus de renseignements sur ces produits.

*

También puede utilizar la abrazadera en U junto con una abrazadera opcional que se vende por separado. Visite el siguiente
sitio web de Yamaha Pro Audio para mas informacién sobre los productos:

*

Vocé também pode usar o suporte em U junto com um suporte opcional vendido separadamente. Visite o seguinte site da
Yamaha Pro Audio para obter mais informagdes sobre os produtos:

*

E inoltre possibile usare la staffa a U insieme a una staffa opzionale venduta separatamente. Per ulteriori informazioni sui
prodotti, visitare il seguente sito Yamaha Pro Audio:

Bbl moxeTe Takxe ncnonbdoaTb U-06pasHbii KPOHLITEVH BMECTE C AOMOMHUTENbHBIM KPOHLITENHOM, KOTOPbIV NpogaeTcA
oTaenbHo. MNMocetute cneaytowmin cant Yamaha Pro Audio ana nonyyeHna 6onee nogpobHomn nHopmaumm o6 ngenmax:

EFAFBER U RS RS ESESRE, BSERER, HHEUT Yamaha Pro Audio Wik:
TN U BRI S SRR - ARERNESEM » HEHLUT Yamaha Pro Audio 4 -

HOHQl S 4 BT A UAE BN A BT S5 USLICE A B0l T3 AHAI3H % 2= 0f2f Yamaha Pro QL2 AfO|E S
TELTEYEY

*UJSTy MME BIEDA TV av TS50y hEHBPEDEBTERATER Y. RRERITEROVTY/I\ TJOFT—F 1T YA
becBELEEL,

*

*

*

[=] ks [s]

:

¢ https://www.yamahaproaudio.com/

46 | UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Owner’s Manual



Dimensions / JMER~T /1 R~

® UB-DXRDHR12

|
(f ® o] T
3.2
—>u<73.2
639
‘ 09~ ¢ 125 213
T e, O\ 5%3 AL T=1 E{}—;f
131 - oMo e - 80
RN - - :
—
085~ 127 70 @ 10
250.2 L 250.2
397
389
0o~ ¢ 15—= ?13
T {%3\‘9 xzj)@ <> b
,,,,, bl
- 2 t e
wsst ‘%1274
125.1 —»h—125.1
m UB-DXRDHR10
|
o o o] t
3.2
32
| 551 »
?9 ‘ 213 —‘
= o \ /@ I o e f——
106 T -—0—- W / B r 56
JL@ o ’ I '
\Rmsto.s 10
+——120—» 32
le———213.8———»le——213.8——»|

346
337

g

ER AR

" 10— | T

+«—120—

le——213.8——»

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Owner’s Manual

®9

9

266.5
356
411

Unit: mm
BARTT © mm

2225
327.5

Unit: mm
BART © mm

47



Yamaha Worldwide Representative Offices

For details on the product(s), contact your nearest Yamaha representative or the authorized distributor, found by accessing the 2D barcode
below.

Wenden Sie sich fir nahere Informationen zu Produkten an eine Yamaha-Vertretung oder einen autorisierten Handler in Ihrer Nahe. Diese
finden Sie mithilfe des unten abgebildeten 2D-Strichodes.

Frangais

Pour obtenir des informations sur le ou les produits, contactez votre représentant ou revendeur agréé Yamaha le plus proche. Vous le trouverez
a l'aide du code-barres 2D ci-dessous.

Para ver informacion detallada sobre el producto, contacte con su representante o distribuidor autorizado Yamaha mas cercano. Lo encontrara
escaneando el siguiente codigo de barras 2D.

Italiano

Per dettagli sui prodotti, contattare il rappresentante Yamaha o il distributore autorizzato piu vicino, che & possibile trovare tramite il codice a
barre 2D in basso.

Portugués

Para mais informagdes sobre o(s) produto(s), fale com seu representante da Yamaha mais préximo ou com o distribuidor autorizado acessando
o cédigo de barras 2D abaixo.

Pycckui

YTo6bI Y3HaTb no,u,po6Hee O npoaykTe (npo,quTax), CBSDXUTECH C GnivxanLmm npencrasuTenem uUnn aBTopu3oBaHHbIM ,ElMCTpM6bIOTOpOM
Yamaha, Bocrnons3oBaBLINCb ABYXMEPHbIM LUTPUXKOOOM HUXKE.

B
MBFEXTmBFAER, BRAELCRENYamahaUREURINEHER, @A THH 2D FEHREIXENRIEHEHTN

.
=8,

FREH
MBEMAVFAEN - FHARRCERERITA Yamaha SHERRIIRELHRE - SRR T AN ZERSEEEMBEER -

oh=0]
HZoil chet Xt et F == o2l 2D HEZE0i| AM| ASH 717H2 Yamaha B HONE L= SA CH2|H0l| 22sHAIL.

https://manual.yamaha.com/pa/address_list/

Head Office/Manufacturer: Yamaha Corporation 10-1, Nakazawa-cho, Chuo-ku, Hamamatsu, 430-8650, Japan PAG1
Importer (European Union): Yamaha Music Europe GmbH Siemensstrasse 22-34, 25462 Rellingen, Germany
Importer (United Kingdom): Yamaha Music Europe GmbH (UK) Sherbourne Drive, Tilbrook, Milton Keynes, MK7 8BL, United Kingdom

Yamaha Pro Audio global website
https://www.yamahaproaudio.com/

Yamaha Downloads

HORERETm (PE) BEAGRLA
LEmEHEZXEEK 18185 =FfIK/E 21
EPRE#HL: 4000517700

AT ML https://www.yamaha.com.cn

I #&: BOREF (M) GRAHE
T ik IHEBMmAMAEELRE 185

https://download.yamaha.com/

© 2024 Yamaha Corporation
Published 01/2024
2024F1R &1T

IPES-AQ

B [VHA5230



	目次
	はじめに
	安全上のご注意
	パッケージの内容
	取り付け前にご確認ください
	取り付け手順
	仕様
	寸法図

